

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : GUANTES DESECHABLES DE NITRILO EXTRALARGOS

Descripción : Sin polvo, no estériles. Superficie externa microtexturizada en las yemas de los dedos, aporta una mayor fuerza de agarre. Superficie interna clorinada, lisa comfortable. Ambidiestros. AQL 1,5. EPI de categoría III, conforme al Reglamento (UE) 2016/425. Cumple la normativa EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-2:2016, EN 374-5:2016 y EN 16523-1: 2015+ A1:2018



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto apto para uso alimentario

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
GLOX-B0S-050	28,5 cm, talla S	50
GLOX-B0M-050	28,5 cm, talla M	50
GLOX-B0L-050	28,5 cm, talla L	50
GLOX-BXL-050	28,5 cm, talla XL	50

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
GLOX-B0S-050	27,405	4,98	39262000	08434868097834
GLOX-B0M-050	2,457	0,49	39262000	08434868097841
GLOX-B0L-050	2,457	0,53	39262000	08434868097858
GLOX-BXL-050	2,2	0,70	39262000	08434868097865

FOTO DEL PRODUCTO



OTROS DATOS TÉCNICOS

Talla	Peso (G)		Largo		Ancho			Grosor			Dedo			Palma		Puño		XL		9,6		≥285		116		0,17		0,11		0,08		L		9,2		≥285		106		0,17		0,11		0,08		M		8,8		≥285		95		0,17		0,11		0,08		S		8,4		≥285		85		0,17		0,11		0,08		
Talla		Peso (G)		Largo		Ancho			Grosor			Dedo			Palma		Puño		XL		9,6		≥285		116		0,17		0,11		0,08		L		9,2		≥285		106		0,17		0,11		0,08		M		8,8		≥285		95		0,17		0,11		0,08		S		8,4		≥285		85		0,17		0,11		0,08	

GENERAL INFORMATION**Product name : DISPOSABLE EXTRA-LONG NITRILE GLOVES**

Description : Powder free, non-sterile. External microtexturized surface in the fingertips, provides a greater grip strength. Internal surface is chlorinated, smooth and comfortable. Ambidextrous AQL 1,5. Category III PPE compliant with Regulation (EU) 2016/425. Complies with EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-2:2016, EN 374-5:2016 and EN 16523-1: 2015+ A1:2018



Complies with the specifications defined in the European directive



Food-grade product

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
GLOX-B0S-050	28,5 cm long, small size	50
GLOX-B0M-050	28,5 cm long, medium size	50
GLOX-B0L-050	28,5 cm long, large size	50
GLOX-BXL-050	28,5 cm long, extra-large size	50

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
GLOX-B0S-050	27,405	4,98	39262000	08434868097834
GLOX-B0M-050	2,457	0,49	39262000	08434868097841
GLOX-B0L-050	2,457	0,53	39262000	08434868097858
GLOX-BXL-050	2,2	0,70	39262000	08434868097865

PRODUCT PHOTO

MORE TECHNICAL DATA

[illegible]

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : GANT NITRILE À USAGE UNIQUE, À MANCHETTE EXTRA-LONGUE

Description : Non poudré, non stérile. Surface externe micro texturisées sur le bout des doigts pour une meilleure adhérence. Surface interne chlorée, lisse confortable. Ambidextre. AQL 1,5. EPI de catégorie III conforme au Règlement (UE) 2016/425. Conforme à la norme EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-2:2016, EN 374-5:2016 et EN 16523-1: 2015+ A1:2018



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Apte à un usage alimentaire

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
GLOX-B0S-050	28,5 cm, taille S	50
GLOX-B0M-050	28,5 cm, taille M	50
GLOX-B0L-050	28,5 cm, taille L	50
GLOX-BXL-050	28,5 cm, taille XL	50

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
GLOX-B0S-050	27,405	4,98	39262000	08434868097834
GLOX-B0M-050	2,457	0,49	39262000	08434868097841
GLOX-B0L-050	2,457	0,53	39262000	08434868097858
GLOX-BXL-050	2,2	0,70	39262000	08434868097865

PHOTO PRODUIT



MORE TECHNICAL DATA

Poids (G)	± 0.3 gr	Longueur (mm)	± 5			
Largeur (mm)	± 5	Doigt		Paume		
Épaisseur (mm)	± 0.02	Poignet				
		XL	9,6	≥ 285	116	
			0,17	0,11	0,08	
		L	9,2	≥ 285	106	0,17
			0,11	0,08	0,11	
		M	8,8	≥ 285	95	0,17
			0,11	0,08		
		S	8,4	≥ 285		
			0,17	0,11	0,08	

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : GUANTI MONOUSO IN NITRILE EXTRA LARGE

Descrizione : Senza polvere, non sterili. La superficie esterna microtesturizzata sulla punta delle dita offre una maggiore forza di presa. Superficie interna clorata, liscia e confortevole. Ambidestro. AQL 1.5. DPI di categoria III conforme al Regolamento (UE) 2016/425. Conforme alla norma EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-2:2016, EN 374-5:2016 e EN 16523-1: 2015+ A1:2018



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Adatto per uso alimentare

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
GLOX-B0S-050	28,5 cm, taglia S	50
GLOX-B0M-050	28,5 cm, taglia M	50
GLOX-B0L-050	28,5 cm, taglia L	50
GLOX-BXL-050	28,5 cm, taglia XL	50

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
GLOX-B0S-050	27,405	4,98	39262000	08434868097834
GLOX-B0M-050	2,457	0,49	39262000	08434868097841
GLOX-B0L-050	2,457	0,53	39262000	08434868097858
GLOX-BXL-050	2,2	0,70	39262000	08434868097865

FOTO DEL PRODOTTO



Taglia	Peso(G)	Lunghezza (mm)	Larghezza (mm ± 5)				
				Spessore (mm ± 0.02)			
				Dito			
				Palmo			
				Polsino			
				XL			
				9,6			
				≥285			
				116			
				0,17			
				0,11			
				0,08			
				L			
				9,2			
				≥285			
				106			
				0,17			
				0,11			
				0,08			
				M			
				8,8			
				≥285			
				95			
				0,17			
				0,11			
				0,08			
				S			
				8,4			
				≥285			
				85			
				0,17			
				0,11			
0,08							

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : EXTRA LANGE NITRIL WEGWERPHANDSCHOENEN

Beschrijving : Zonder poeder, niet steriel. Microgetexturiseerd buitenoppervlak op de vingertoppen zorgt voor meer grip. Intern oppervlak gechloreerd, glad en comfortabel. Tweehandig. AQL 1,5. PBM van categorie III conform Verordening (EU) 2016/425. Voldoet aan de norm EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-2:2016, EN 374-5:2016 e EN 16523-1: 2015+ A1:2018



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Geschikt voor levensmiddelen

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
GLOX-B0S-050	28,5 cm, maat S	50
GLOX-B0M-050	28,5 cm, maat M	50
GLOX-B0L-050	28,5 cm, maat L	50
GLOX-BXL-050	28,5 cm, maat XL	50

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
GLOX-B0S-050	27,405	4,98	39262000	08434868097834
GLOX-B0M-050	2,457	0,49	39262000	08434868097841
GLOX-B0L-050	2,457	0,53	39262000	08434868097858
GLOX-BXL-050	2,2	0,70	39262000	08434868097865

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : EINMALHANDSCHUHE AUS NITRIL, EXTRALANG

Beschreibung : Puderfrei, unsteril. Äußere Oberfläche mit Mikrostruktur an den Fingerspitzen für eine größere Haftkraft. Innere Oberfläche chloriert, glatt und bequem. Beidhändig verwendbar. AQL 1,5. PSA der Kategorie III gemäß Verordnung (EU) 2016/425. Entspricht der Norm EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-2:2016, EN 374-5:2016 und EN 16523-1: 2015+ A1:2018



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Lebensmittelkontaktmaterial

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
GLOX-B0S-050	28,5 cm, Größe S	50
GLOX-B0M-050	28,5 cm, Größe M	50
GLOX-B0L-050	28,5 cm, Größe L	50
GLOX-BXL-050	28,5 cm, Größe XL	50

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
GLOX-B0S-050	27,405	4,98	39262000	08434868097834
GLOX-B0M-050	2,457	0,49	39262000	08434868097841
GLOX-B0L-050	2,457	0,53	39262000	08434868097858
GLOX-BXL-050	2,2	0,70	39262000	08434868097865

PRODUKTFOTO

